
10 ŞUBAT  2026 SALI     Yıl: 5         Sayı: 164			                    Fiyatı: 20 TL 

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

İYİ BİR DÜNYADA MI 
YAŞIYORUZ, YOKSA 
SADECE ALIŞTIK MI?

RAMAZAN 
YAKLAŞIRKEN

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Selahattin ÇELİK

ELAZIĞSPOR’UN YANINDAYIZ, 
DÜŞSEK DE YILMAYIZ

FAYIN ÜZERİNDE BİR ŞEHİR: 
ELAZIĞ’IN  DEPREM GERÇEĞİ

MİLLETVEKİLİ KELEŞ: 
“ELAZIĞ’IMIZIN ENERJİ ALTYAPISI 

DAHA DA GÜÇLENİYOR”

AK  Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. 
Erol Keleş, Elazığ’ın doğal gaz arz 
güvenliğini güçlendirecek Kulun-

cak–Elazığ Doğal Gaz Boru Hattı (DGBH) pro-
jesine ilişkin açıklamalarda bulundu.  5’TE

RAMAZAN DENETİMLERİ ARTIRILDI

RAMAZAN ayının başlamasına sayılı 
günler kala Elazığ Belediyesi Zabı-
ta Müdürlüğü ekipleri, kent genelin-

deki denetimlerini artırdı.   SAYFA 6’DA

ELAZIĞ TSO GENEL TİCARET 
FUARI’NA YOĞUN İLGİ

TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu, “Öncelik-
le 6 Şubat’taki tarifsiz acının üzerinden 
üç yıl geçti. Hayatını kaybeden vatan-
daşlarımıza Allah’tan rahmet diliyorum. 
Bu benim Elazığ’a 15’inci gelişim. Tari-
hiyle, kültürüyle ve insanıyla aziz olan, 
Gakkoşların diyarı Elazığ’da bulunmak-
tan büyük bir şeref duyuyorum. Elazığ, 
Doğu Anadolu’nun cazibe ve çekim mer-
kezidir; tarımın, ticaretin ve sanayinin 
merkezidir. Şu anda üç organize sanayi 
bölgesi faaliyettedir ve iki organize sa-
nayi bölgesi daha gelmektedir. Bu tablo, 
Elazığ’ın tarımda ve ticarette attığı güçlü 
adımların sonucudur.    7’DE

PROF. DR. KORKMAZ, “KADINLARDA DEPRESYON ERKEKLERE 
ORANLA YAKLAŞIK 1,5-2 KAT DAHA FAZLA GÖRÜLÜYOR”

HAVALARDIN SOĞUMASIYLA KIŞ ÇAYLARINA TALEP ARTTI

YAŞANILAN 2020 ve 6 Şubat dep-
remlerinin ardından Elazığ’da ciddi 
bir dönüşüm sürecine girildiğini 

aktaran Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları, “Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Er-
doğan liderliğinde yürütülen çalışmalarla 
şehrimizin eski yapı stoku önemli ölçüde ye-
nilendi. Hemşehrilerimiz güvenli yuvalarına 
kavuştu” dedi.

Merkez üssü Kahramanmaraş’ın Pazar-
cık ve Elbistan ilçelerinde 6 Şubat 2023’te iki 
büyük deprem, 11 ilde büyük yıkıma neden 
oldu. 2020 ve 2023 depremlerini yaşayan 
Elazığ, yapılan TOKİ konutlarıyla yapı stoku 
önemli ölçüde yenilendi. Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, halkın güvenliğini en ön 
planda tutarak başta kentsel dönüşüm ol-
mak üzere daha dirençli bir şehir ve daha 
güvenli yarınlar için çalışmalara devam ede-
ceklerini ifade etti.

 Başkan Şerifoğulları, “Türkiye tarihinde-
ki en büyük felaketlerden biri olan ve Ela-
zığ’ımızın da aralarında bulunduğu 11 ili et-
kileyen 6 Şubat depremlerinin üzerinden üç 
yıl geçti.    SAYFA 7’DE

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, “ŞEHRİMİZİN ESKİ 
YAPI STOKU ÖNEMLİ ÖLÇÜDE YENİLENDİ”

Belediye Başkanı Şerifoğlları: “Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan liderliğinde yürütülen çalışmalarla şehrimizin eski yapı 
stoku önemli ölçüde yenilendi. Hemşehrilerimiz güvenli yuvaları-
na kavuştu. Elazığ Belediyesi olarak halkımızın güvenliğini en ön 
planda tutarak başta kentsel dönüşüm olmak üzere daha dirençli 
bir şehir ve daha güvenli yarınlarımız için var gücümüzle çalışma-
ya devam edeceğiz.”

HİSARCIKLIOĞLU: “TARIM VE HAYVANCILIK 
DÜNYANIN OLMAZSA OLMAZIDIR”

TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu: “Sakın ha sakın tarım ve hayvancılıktan vaz-
geçmeyin. Zor zamanlar olabilir ama gördüğümüz iki şey, pandemi ve Rusya 
ve Ukrayna savaşında gördük ki tarım ve hayvancılık dünyanın olmazsa ol-
mazıdır. Çünkü dünyaya iki Türkiye nüfusu ilave oluyor. Her yıl dünyada da 
yaklaşık bir Türkiye nüfusu kadar az gelirliden orta gelirli gruba insan geçiyor. 
Bunlar hep tüketecek. Nüfus arttıkça tüketim artacak. Son 10-15 senede dün-
yada fiyatı en çok artan ürünler tarım ve hayvancılık ürünlerinin fiyatı artmış. 
İnsan çoğalıyor, insan tarımdan kopuyor. Kopunca da tüketmek durumunda 
kalıyor. Köyden kopup kente geldi mi tüketmek durumunda kalıyor. Onun için 
yaptığınız meslek doğru meslektir. Buradan vazgeçmeyin diyorum” 2’DE

Milletvekili Işıkver: “Çocuklarımızın aydınlık 
geleceği için ve bu şehrin çok daha iyi yö-
netilmesi için mutlak suretle Yerel yönetim-
lerde de başarılı olmak zorundayız. Birçok 
ilçemizde MHP Yönetimindeki yörelerimiz 
bu farkı gördü. Artık Elazığ Belediyesi için 
de bu süreç kaçınılmazdır. Şuna çok açık yü-
reklilikle inanmaktayım ki, MHP’li belediye-
ler bulundukları yere değer katmaktadır. Siz 
değerli teşkilat mensuplarımızdan öncelikli 
rica ve beklentim bu bilinç ve tam inanmış-
lıkla her bir vatandaşımıza ulaşarak derdini 
dinlemek ve çözüm bekleyen talebine yakın-
dan ilgi göstermenizdir. Siyaset kurumu tam 
olarak zaten bunun için var.  HABERİ 5’TE

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: “AZİZ 
ŞEHRİMİZİN ARTIK BOŞA 

GEÇİRECEK VAKTİ KALMAMIŞTIR”

SAĞLIĞI  Geliştirme ve Sigara ile Mücadele Derneği Başka-
nı Prof. Dr. Yasemin Açık, yeni yasal düzenleme hazırlıkları-
nı desteklediklerini ancak sahadaki denetimlerin kararlılıkla 

sürdürülmemesi halinde tütünle mücadelenin sekteye uğrayacağını 
vurguladı.   HABERİN AYRINTILARI SAYFA 4’TE

PROF. DR. AÇIK: “TÜTÜNLE  MÜCADELEDE DENETİM 
YETERSİZ KALIRSA EMEKLER HEBA OLUR”

ELAZIĞ’DA polis ekipleri 
tarafından yapılan geniş 
çaplı asayiş uygulama-

sında araçlar ve eğlence mekanları 
denetlendi.   SAYFA 2’DE

ELAZIĞ’DA EĞLENCE
MEKANLARI DENETLENDİ

ELAZIĞ VALİSİ HATİPOĞLU: “ACININ ELAZIĞ VALİSİ HATİPOĞLU: “ACININ 
BÜYÜKLÜĞÜ KARŞISINDA DAYANIŞMAMIZ BÜYÜKLÜĞÜ KARŞISINDA DAYANIŞMAMIZ 

DAHA DA BÜYÜDÜ”DAHA DA BÜYÜDÜ”
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T
ÜRKİYE Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcık-
lıoğlu, “Tarım ve hayvancılıktan 
vazgeçmeyin. Zor zamanlar ola-

bilir ama gördüğümüz iki şey, pandemi ve 
Rusya ve Ukrayna savaşında gördük ki tarım 
ve hayvancılık dünyanın olmazsa olmazıdır” 
dedi.

TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu, Elazığ Ti-
caret ve Sanayi Odası tarafından açılan TSO 
Genel Ticaret Fuarının açılışına katılmak için 
Elazığ’a geldi. Burada fuarı inceleyen Hisar-
cıklıoğlu daha sonra Elazığ Ticaret Borsasına 
gelerek Başkan Mehmet Ali Dumandağ ve 
yönetimiyle buluşup açıklamalarda bulundu.

“Dünya’da son 10-15 yılda fiyatı en çok 
artan ürünler tarım ve hayvancılık fiyatları 
oldu”

Tarım ve hayvancılığın Elazığ ekonomisi-
nin can damarı olduğunu belirten Hisarcık-
lıoğlu, “Tarım ve hayvancılık sanayiye de girdi 
sağlayan bir sektördür. 85 ton üzüm öküzgö-
zü ve boğazkere üzüm üretimiyle, 19 bin ton 
alabalık, büyükbaş hayvancılıkta da Elazığ 
merkez durumda. Arıcılıkta çok güçlü, tarıma 
dayalı sanayi gelişmiş durumda. Borsamız 
da 1937’den bu tarafa Elazığ’ımızın tüccarı 
ve sanayicinin hizmetinde. İnşallah gelecek 
yıl 90 yaşını kutlayacak. Borsamız akredite 
bir borsa. 5 yıldızlı bir borsa. YÖK ile imza-
ladığımız protokol kapsamında Fırat Üniver-
sitesi Baskil Meslek Yüksek Okuluna hamilik 
yapıyorsunuz. Ticaret Borsa ve Konseyinde 
Mehmet Ali Dumandağ ile beraber çalışıyo-
ruz. Ben orada onun bilgisi ve tecrübesinden 
istifade ediyorum. TOBB olarak LİDAŞ ve 
Türkiye Ürün İhtisas Borsasını kurduk. Bura-
da hizmet ediyoruz. Sakın ha sakın tarım ve 
hayvancılıktan vazgeçmeyin. Zor zamanlar 
olabilir ama gördüğümüz iki şey, pandemi ve 
Rusya ve Ukrayna savaşında gördük ki tarım 
ve hayvancılık dünyanın olmazsa olmazıdır. 
Çünkü dünyaya iki Türkiye nüfusu ilave olu-
yor. Her yıl dünyada da yaklaşık bir Türkiye 
nüfusu kadar az gelirliden orta gelirli gruba 
insan geçiyor. Bunlar hep tüketecek. Nüfus 
arttıkça tüketim artacak. Son 10-15 senede 

dünyada fiyatı en çok artan ürünler tarım ve 
hayvancılık ürünlerinin fiyatı artmış. İnsan ço-
ğalıyor, insan tarımdan kopuyor. Kopunca da 
tüketmek durumunda kalıyor. Köyden kopup 
kente geldi mi tüketmek durumunda kalıyor. 
Onun için yaptığınız meslek doğru meslektir. 
Buradan vazgeçmeyin diyorum” ifadelerini 
kullandı.

“Bizim yaptığımız her işte başkanımızın 
büyük emekleri var”

Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet 
Ali Dumandağ, “Başkanımız sadece Elazığ’ı 
değil tüm Türkiye ve Avrupa’yla ilgileniyor. 
Kendileriyle Mısır’da beraberdik. Çok güzel 
toplantılar yapıldı. Mısır’ın odalar birliği baş-
kanı ve cumhurbaşkanımızla birlikte çok dolu 

günler geçti. Başkanımıza çok teşekkür ede-
rim. Bizim yaptığımız her işte kendilerinin bü-
yük emekleri var. Şu an besi OSB projesine 
2017’de başladık. Şu anda orada 61 parseli-
miz var. Besi OSB’nin bir kısmının tahsisleri 
yapıldı. Geri kalan kısmı da 2026 yılında ya-
pılacak. Orada 8 bin büyükbaş hayvan ba-
rınabilecek. Yeni hayvan pazarı için de yeni 
bir yaptık sağ olsun başkanımız bizlere yine 
destek oldu. Biz cesareti sizden alıyoruz. Bu 
cesaretle de çalışmalarımızı devam ettiriyo-
ruz. Bugün Elazığ Ticaret Borsası olarak coğ-
rafi açıdan en büyük alana hizmet veriyoruz. 
Tunceli, Bingöl ve Muş’a hizmet veriyoruz. 
Tunceli’nin geliri artarsa orada da temsilcilik 
açacağız” dedi.
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Baskı :

Ersin ÇELİK

ELAZIĞSPOR’UN 
YANINDAYIZ, DÜŞSEK DE 

YILMAYIZ

Batman deplasmanında alınan mağlubi-
yet, skor tabelasında bir puan kaybı olarak 
yerini aldı. Ancak Elazığspor’u sadece so-
nuçlar üzerinden değerlendirenler, bu ku-
lübün neyi temsil ettiğini hiçbir zaman tam 
olarak anlayamaz. Elazığspor; bir şehrin or-
tak hafızası, tribünlerde büyüyen bir aidiyet 
ve zor zamanlarda daha da kenetlenen bir 
inancın adıdır. Bu nedenle Batman’da kay-
bedilen üç puan, Elazığspor sevgisinden 
hiçbir şey eksiltmez.

Karşılaşma, ligin formda ve zirve yarı-
şındaki takımlarından biriyle, zorlu bir dep-
lasman atmosferinde oynandı. Böyle maç-
ların kolay olmadığı herkesin malumu. Skor 
aleyhe dönse de sahadaki oyuncuların mü-
cadeleyi bırakmaması, formanın ağırlığını 
ve sorumluluğunu hissetmesi dikkat çekti. 
Futbol her zaman emeğin karşılığını anında 
vermez. Bazen mücadele vardır, direnç var-
dır ama sonuç gelmez. Batman karşılaşma-
sı da bu yönüyle değerlendirilmelidir.

Elazığspor bu ligde sıradan bir ekip de-
ğildir. Geçmişi, hedefleri ve taraftar gücüyle 
her zaman iddialı bir duruş sergiler. Bu ne-
denle alınan her mağlubiyet daha fazla ko-
nuşulur, her puan kaybı daha çok tartışılır. 
Ancak eleştirinin yapıcı olması, değerlendir-
melerin sağduyuyla yapılması gerekir. Bu 
kulüp tarih boyunca en zor dönemlerinde 
bile taraftarının desteğiyle ayakta kalmayı 
başarmıştır.

Biz Elazığspor taraftarıyız. Sadece gali-
biyetlerde ortaya çıkan bir kitle değiliz. Tri-
bünde yağmurun altında takımını destekle-
yen, deplasman yollarında kilometrelerce 
mesafe kat eden, bu armaya gönülden bağ-
lı bir camiayız. Bugün yaşanan puan kaybı, 
bu bağlılığı zayıflatmaz. Aksine, daha güçlü 
bir sahiplenme duygusunu beraberinde ge-
tirir.

Sezonlar uzun, lig maratonu zorlu-
dur. Hiçbir takım bu yolu hatasız yürümez. 
Önemli olan, kırılma anlarında takımın yal-
nız bırakılmamasıdır. Futbolcuların sahadaki 
performansı kadar, arkalarında hissettikleri 
destek de belirleyicidir. Şehirden ve tribün-
lerden yükselen güven duygusu, sahaya 
her zaman yansır. Elazığspor’un en büyük 
gücü de tam olarak buradadır.

Bu mağlubiyet ne ilktir ne de son ola-
caktır. Ancak değişmeyen bir gerçek vardır: 
Elazığspor sevgisi her koşulda devam eder. 
Bugün üzülürüz, konuşuruz, eleştiririz; ya-
rın yine aynı inançla takımımızın arkasında 
dururuz. Çünkü Elazığspor bir skor tablosu 
değil, bir duruştur. Düşse de ayağa kalkan, 
zorlandıkça daha da kenetlenen bir duruş.

Şimdi yapılması gereken nettir: Panik 
yapmak değil, birlik olmak. Umutsuzluğa 
kapılmak değil, inancı diri tutmak. Bu ta-
kımın potansiyeli vardır, bu şehrin desteği 
vardır. Önümüzde telafi edilecek maçlar, 
kazanılacak puanlar ve yeniden ayağa kal-
kılacak fırsatlar bulunmaktadır. Ve o gün 
geldiğinde tribünlerden yine aynı kararlılık 
yükselecektir.

Biz buradayız.
Kaybettiğinde de, kazandığında da…
Bu arma yalnız değildir.
Elazığspor’un yanındayız, düşsek de 

yılmayız. ELAZIĞ’DA  emniyet ve jandarma 
ekiplerince son bir haftada düzen-
lenen huzur operasyonlarında gö-

zaltına alınan 327 şüpheliden 39’u tutukla-
nırken, çok sayıda suç unsuru ele geçirildi.

Elazığ İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jan-
darma Komutanlığı ekipleri tarafından 1-8 
Şubat 2026 tarihleri arasında gerçekleşti-
rilen asayiş uygulamalarında ulaşılan ra-
kamlar kamuoyuyla paylaşıldı. Hafta bo-
yunca meydana gelen toplam 277 asayiş 
olayında, 327 şahıs yakalanarak gözaltına 
alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen şüphelilerden 39’u, çı-
karıldıkları mahkemece tutuklanarak ceza-

evine gönderildi. Şehir genelinde kurulan 
uygulama noktalarında yürütülen denetim 
faaliyetlerinde, 57 binden fazla şahsın GBT 
sorgusu yapıldı, 25 bin araç detaylı kont-
rolden geçirildi. Trafik güvenliğini tehlikeye 
atan ve kural ihlali tespit edilen 3 binden 
fazla araca cezai işlem uygulandı.

Narkotik suçlarla mücadele ve kaçakçı-
lığın önlenmesine yönelik operasyonlarda 
ise yüklü miktarda suç unsuru ele geçiril-
di. Yapılan aramalarda, kilogram bazında 
uyuşturucu maddeler ve piyasaya sürül-
meye hazır milyonlarca kaçak makaronun 
emniyet birimleri tarafından muhafaza altı-
na alındığı bildirildi.

ELAZIĞ’DA DEV ASAYİŞ OPERASYONU: 
327 GÖZALTI, 39 TUTUKLAMA

ELAZIĞ’DA EĞLENCE
MEKANLARI DENETLENDİ

ELAZIĞ’DA polis ekipleri tarafından yapılan 
geniş çaplı asayiş uygulamasında araçlar 
ve eğlence mekanları denetlendi.

Elazığ İl Emniyet Müdürlüğü, genel güvenlik ve 
genel asayişin sağlanması, suça konu unsurların 
tespiti ve şüpheli şahısların yakalanmasına yönelik 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu çerçevede 
ekipler tarafından gece saatlerinde asayiş uygula-
ması gerçekleştirildi. Uygulama kapsamında, Hozat 
Garajı bölgesindeki eğlence mekanları ve araçlar 
denetledi. İşletmelerin yasal yükümlülüklere uygun-
luğu incelenirken, içerideki şahısların ise tek tek sor-
gusu yapıldı. Aynı zamanda bölgeden geçen araçlar 
ise durdurularak arandı.

İl Emniyet Müdürlüğü tarafından asayiş denetim-
lerinin devam edeceği bildirildi.

HİSARCIKLIOĞLU: “TARIM VE HAYVANCILIK 
DÜNYANIN OLMAZSA OLMAZIDIR”

TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu: “Sakın ha sakın tarım ve hayvancılıktan vazgeçmeyin. Zor 
zamanlar olabilir ama gördüğümüz iki şey, pandemi ve Rusya ve Ukrayna savaşında gör-
dük ki tarım ve hayvancılık dünyanın olmazsa olmazıdır. Çünkü dünyaya iki Türkiye nü-
fusu ilave oluyor. Her yıl dünyada da yaklaşık bir Türkiye nüfusu kadar az gelirliden orta 
gelirli gruba insan geçiyor. Bunlar hep tüketecek. Nüfus arttıkça tüketim artacak. Son 10-
15 senede dünyada fiyatı en çok artan ürünler tarım ve hayvancılık ürünlerinin fiyatı art-
mış. İnsan çoğalıyor, insan tarımdan kopuyor. Kopunca da tüketmek durumunda kalıyor. 
Köyden kopup kente geldi mi tüketmek durumunda kalıyor. Onun için yaptığınız meslek 
doğru meslektir. Buradan vazgeçmeyin diyorum”
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KAHRAMANMARAŞ dep-
remlerinden etkilenen Ela-
zığ’da, kentsel alanda 14 

bin 894 konut hak sahiplerine teslim 
edilirken, yapımı devam eden 600 
konutun ise en kısa süre içerisinde 
teslim edilmesi planlanıyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın talimatı Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’un koordinesinde başlatılan 
asrın inşa çalımalarında deprem-
zedelerin evlerine kavuşması için 
çalışmalar hızla devam ediyor. Dep-
remlerden etkilenen Elazığ’da da 
kentsel alanda 14 bin 894 konut hak 
sahiplerine teslim edildi. Yapımı de-
vam eden 600 konutun ise en kısa 
sürede tamamlanarak hak sahipleri-
ne teslim edilmesi planlanıyor.

“6 Şubat depremlerinin ardın-
dan Elazığ’a 2 milyar nakdi yardım 
ulaştırıldı”

Kahramanmaraş’ta 6 Şubat 
2023’te çok büyük bir deprem ya-
şadıklarını belirten Elazığ AFAD Mü-
dürü Dr. Cafer Giyik, “Bu deprem 18 
ilimizi 120 bin kilometrekare alanı ve 
12 milyon vatandaşımızı etkiledi. 53 
binden fazla da vatandaşımız haya-
tını kaybetti. Elazığ ilimizde Doğu 
Anadolu ve Kuzey Anadolu fay hat-
tında olduğundan 6 Şubat depre-

minde büyük ölçüde etkilenen iller-
den birisi oldu. Elazığ’da yaptığımız 
çalışmaların ardından 13 bine yakın 
vatandaşımız hak sahibi oldu. Vatan-
daşlarımız için hızlı bir şekilde konut 
yapımı başladı. Bilindiği üzere 2020 
depremini de yaşayan Elazığ’da 
yapılan ve yürütülen bir konut çalış-
ması vardı, bunun üzerine 6 Şubat 
depremleri de eklenince iş yükümüz 
daha da artmış oldu” dedi.

Giyik, “Geldiğimiz noktada 2023 
yılında meydana gelen depremler-
de 13 bin, 2020’den de kalan bin 
894 konut olmak üzere toplamda 
14 bin 894 konutumuzu teslim ettik. 
Geldiğimiz nokta itibariyle Elazığ’da 
iş yükümüzün yüzde 96’sını hallet-
miş durumdayız. Şu anda kırsalda 
ve kentsel alanlarda 600 civarında 
vatandaşımız bekliyor. Bunların da 
mahkeme ve kendi özel talep ve 
beklentilerinden dolayı konutlarını 
yapamadık. Bunları da kısa bir sü-
rede halletmeyi planlıyoruz. Bunun 
yanında ikinci sıra ahırlarla ilgili bir 
çalışmamız oldu. Biz şu anda ahı-
rını yapan 532 vatandaşımıza da 
faizsiz olmak üzere 600 bin lira ver-
dik. Buna ilaveten taşınma desteği, 
nakdi yardım ve kira yardımları kap-
samında da 6 Şubat depremlerinin 
ardından Elazığ’da 2 milyar civa-

rında nakdi yardım ulaştırdık. Köy 
konutlarının altyapı çalışmalarına da 
devam ediyoruz. 500 milyon mali-
yetle altyapıları yaptık. Geldiğimiz 

nokta itibariyle hamd olsun işler çok 
iyi bir noktaya geldi. Biz yaptığımız 
konutlarla beraber dirençli bir kent 
hedefimize önemli ölçüde yaklaştı-

ğımızı düşünüyoruz. Bundan sonra 
ki depremlerde de Elazığ’ın daha 
az etkilenebileceğini düşünüyoruz” 
diye konuştu.

ELAZIĞ  Valisi Numan Ha-
tipoğlu, “O gün sadece 
binalar yıkılmadı. Şehir-

lerimiz sustu, sokaklarımız karardı 
ve canlarımız enkaz altında kaldı. 
Aynı zamanda milletimizin vicdanı 
ayağa kalktı. Acının büyüklüğü kar-
şısında dayanışmamız daha da bü-
yüdü. Türkiye tek yürek oldu” dedi.

Elazığ AFAD İl Müdürlüğünce 
6 Şubat 2023’te meydana gelen 
Kahramanmaraş merkezli dep-
remlerde hayatlarını kaybedenler 
için anma toplantısı gerçekleştiril-
di. Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 
“Kaybettiğimiz canlarımızı ve yara-
lanan binlerce vatandaşımıza an-
mak için bir aradayız. Depremler 
millet hayatında olunmaz yaralar 
açabilir ama aynı zamanda yep-
yeni başlangıçların da ilk işareti ol-
muştur. 6 Şubat’ta meydana gelen 
iki büyük depremde 11 ilimiz doğ-
rudan etkilenmiş, 53 bin 697 vatan-
daşımız hayatını kaybetmiş, 107 
bin 213 vatandaşımız yaralanmış 
ve yüzbinlerce bina yıkılmış ve ağır 
hasar görmüştür. 6 Şubat depremi 
Cumhuriyet tarihimizin en büyük 
afetleri olarak kayıtlara geçmiştir. 
Bu deprem yalnızca ülkemiz için 
değil, dünya afet tarihi açısından 
da oluşturduğu can kaybı, hasar 
ve yıkımlardan dolayı ‘asrın fela-
keti’ olarak nitelendirilmiştir. O gün 
sadece binalar yıkılmadı. Şehirle-

rimiz sustu, sokaklarımız karardı 
ve canlarımız enkaz altında kaldı. 
Aynı zamanda milletimizin vicda-
nı ayağa kalktı. Acının büyüklüğü 
karşısında dayanışmamız daha da 
büyüdü. Türkiye tek yürek oldu. 
Depremin hemen ardından devle-
timizin tüm kurumları eş zamanlı 
olarak sahaya intikal etmiş, arama 
kurtarma ekiplerimiz canla başla 
çalışmış, AFAD teşkilatımız, kahra-
man silahlı kuvvetlerimiz, polisimiz, 
jandarmamız, sağlık personelimiz, 
gönüllülerimiz ve sivil toplum ku-
ruluşlarımızla birlikte insan üstü bir 
gayret ortaya koymuşlardır. Aynı 
zamanda aziz milletimizin duası ve 
yüreğiyle depremzede kardeşleri-
mizin yanında yer aldığını gördük” 
ifadelerini kullandı.

Vali Hatipoğlu, “Bu süreçte or-
taya konulan tablo, devlet ile mil-
letin omuz omuza verdiği en güçlü 
dayanışma örneklerinden birisi 
olmuştur. Arama kurtarma çalış-
malarında ve enkaz başlarında 
sabahlayan ekiplerimizin yanında 
bir şişe suyu paylaşan vatandaşı-
mız, bir battaniyeyi omuzuna alıp 
yola çıkan gençlerimiz, yardım tır-
larını gözyaşlarıyla uğurlayan an-
nelerimiz, zor zamanlarda nasıl bir 
dayanışma gerçekleştiğini ortaya 
koymuştur. Türkiye Cumhuriyeti 
devletinde bu dayanışma ruhu mil-
letimizi ayakta tutan en büyük güç 

olmuştur. Elazığ ilimiz 2020 yılında 
yaşadığı yıkıcı depremlerin ardın-
dan 6 Şubat Kahramanmaraş mer-
kezli depremden de önemli ölçüde 
etkilenmiştir. Ancak yine Elazığ, 
hemen komşu ili olan Malatya ili-
ne büyük bir seferberlik içerisinde 
yardım için koşmuştur. Depremler 
sonucunda 11 ilde milyonlarca 
vatandaşımız barınma ihtiyacıyla 
karşı karşıya kalmıştır. Ancak dev-
letimiz bu büyük yıkım karşısında 
tereddüt etmeden tarihin en büyük 
konut seferberliğine başlamıştır. 
Teslim edilen her anahtar, devleti-
mizin sosyal sorumluluk anlayışı-
nın vatandaşımızla kurduğu güçlü 
bağın ve devlet millet dayanışma-
sının somut bir örneği olmuştur” 
dedi.

Gerçekleştirilen anma ve de-
ğerlendirme toplantısına Vali Nu-
man Hatipoğlu’nun yanı sıra, AK 
Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. 
Erol Keleş, 8. Kolordu Komutanı 
Tümgeneral Ümit Durmaz, Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları, Fırat Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, İl Em-
niyet Müdürü Adnan Karayel, AK 
Parti İl Başkanı İbrahim Sencer 
Selmanoğlu, AFAD Müdürü Dr. Ca-
fer Giyik, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü Fatih Önalan, 
kurum müdürleri ve STK başkanla-
rı katıldı

ASRIN İNŞASINDA ELAZIĞ’DA 14 BİN KONUT YAPILDI

BAKAN KURUM: “TAKVİM 
TIKIR TIKIR İŞLİYOR”

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, Türkiye 
genelinde 500 bin sosyal konutun 

inşa edileceği Yüzyılın Konut Projesi’nde 
9-15 Şubat kura programını paylaştı.

Toplu Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığı’nın 
hayata geçirdiği Yüzyılın Konut Projesi’nin 
kura çekimlerinde 6 hafta geride kaldı. 29 
Aralık 2025’te başlayan kura süreci, 7 Şubat 
Cumartesi günü Kırıkkale’de bin 736, Yalo-
va’da bin 805 konutun kura çekimiyle devam 
etti.

Bugüne kadar 50 ilde kuralar çekildi
29 Aralık 2025 - 8 Şubat 2026 tarihleri ara-

sında, Adıyaman, Şırnak, Hakkari, Siirt, Van, 
Mardin, Ağrı, Batman, Iğdır, Bitlis, Kars, Muş, 
Ardahan, Antalya, Bingöl, Tunceli, Gümüşha-
ne, Bayburt, Artvin, Rize, Erzurum, Malatya, 
Erzincan, Şanlıurfa, Trabzon, Tokat, Amasya, 
Manisa, Sivas, Kastamonu, Aydın, Giresun, 
Kilis, Sinop, Niğde, Ordu, Aksaray, Karabük, 
Samsun, Nevşehir, Bartın, Elazığ, Kayseri, 
Zonguldak, Kırşehir, Düzce, Kahramanma-
raş, Afyonkarahisar, Yalova ve Kırıkkale’de 
kuralar çekildi. Böylece 50 ilde toplam 177 
bin 126 sosyal konutun hak sahipleri noter 
huzurunda belirlenmiş oldu.

“Takvim tıkır tıkır işliyor”
Sosyal medya hesabından 9-15 Şubat 

haftasının kura takvimini paylaşan Bakan 
Kurum, “Nasıl ki 455 bin konutu tamamla-
dık, teslim ettik; şimdi de 500 bin yuvayla 
vatandaşımızı ev sahibi yapıyoruz! Yüzyılın 
Konut Projesi’nde takvim tıkır tıkır işliyor! 50 
ilimizde kuralar tamam. Şu ana kadar 177 bin 
konutun hak sahibini belirledik. Bu hafta 7 
şehrimizde daha kura heyecanını paylaşaca-
ğız. Kura çekilişleri biter bitmez de temelleri 
atacak, 2027 Mart ayından itibaren konutları-
mızı teslim etmeye başlayacağız! Ev Sahibi 
Türkiye” mesajını verdi.

9-15 Şubat 2026 haftasında 7 ilde toplam 
25 bin 985 konutun daha kurası çekilecek. 15 
Şubat’ta kurası çekilen il sayısı 57’ye, hak sa-
hibi belirlenen konut sayısı ise 203 bin 111’e 
yükselecek.

ELAZIĞ VALİSİ HATİPOĞLU: “ACININ BÜYÜKLÜĞÜ 
KARŞISINDA DAYANIŞMAMIZ DAHA DA BÜYÜDÜ”

Giyik, “Geldiğimiz noktada 2023 yılında meydana gelen depremlerde 
13 bin, 2020’den de kalan bin 894 konut olmak üzere toplamda 14 bin 
894 konutumuzu teslim ettik. Geldiğimiz nokta itibariyle Elazığ’da iş 
yükümüzün yüzde 96’sını halletmiş durumdayız. Şu anda kırsalda ve 
kentsel alanlarda 600 civarında vatandaşımız bekliyor. Bunların da 
mahkeme ve kendi özel talep ve beklentilerinden dolayı konutlarını 
yapamadık. Bunları da kısa bir sürede halletmeyi planlıyoruz. 

Vali Hatipoğlu, “Bu sü-
reçte ortaya konulan 
tablo, devlet ile milletin 
omuz omuza verdiği en 
güçlü dayanışma örnek-
lerinden birisi olmuştur. 
Arama kurtarma ça-
lışmalarında ve enkaz 
başlarında sabahlayan 
ekiplerimizin yanında 
bir şişe suyu paylaşan 
vatandaşımız, bir bat-
taniyeyi omuzuna alıp 
yola çıkan gençlerimiz, 
yardım tırlarını gözyaş-
larıyla uğurlayan anne-
lerimiz, zor zamanlar-
da nasıl bir dayanışma 
gerçekleştiğini ortaya 
koymuştur. Türkiye 
Cumhuriyeti devletin-
de bu dayanışma ruhu 
milletimizi ayakta tutan 
en büyük güç olmuştur. 
Ancak devletimiz bu 
büyük yıkım karşısında 
tereddüt etmeden tari-
hin en büyük konut se-
ferberliğine başlamıştır. 
Teslim edilen her anah-
tar, devletimizin sosyal 
sorumluluk anlayışının 
vatandaşımızla kurdu-
ğu güçlü bağın ve dev-
let millet dayanışma-
sının somut bir örneği 
olmuştur”
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SAĞLIĞI  Geliştirme ve Sigara ile Mü-
cadele Derneği Başkanı Prof. Dr. Ya-
semin Açık, yeni yasal düzenleme 

hazırlıklarını desteklediklerini ancak sahadaki 
denetimlerin kararlılıkla sürdürülmemesi halin-
de tütünle mücadelenin sekteye uğrayacağını 
vurguladı.

Sağlığı Geliştirme ve Sigara ile Mücadele 
Derneği Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, 9 Şu-
bat Dünya Sigarayı Bırakma Günü nedeniyle 
yaptığı açıklamada, tütünle mücadele kapsa-
mında hazırlanan yeni yasal düzenlemelere 
destek vererek, sahadaki denetimlerin tavizsiz 
şekilde yapılması çağrısında bulundu. Prof. Dr. 
Açık ayrıca, tütünle mücadelenin bilimsel aya-
ğını güçlendirmek amacıyla 3-7 Haziran 2026 
tarihlerinde Elazığ’da “Uluslararası Katılımlı 
Ulusal Tütün Kontrolü Kongresi” düzenlenece-
ğini duyurdu.

Tütünle mücadelede gelinen noktaya ve 
yeni yol haritasına değinen Prof. Dr. Açık, “ Si-
gara yasaklarının kapsamını genişletecek yeni 
yasal düzenlemeleri sonuna kadar destekliyo-
ruz ancak bir yasal düzenlemenin varlığı kadar, 
o düzenlemenin sahada ne derece etkin denet-
lendiği de hayati önem taşıyor. Dernek olarak 
mevzuatın uygulanmasına yönelik ihlallerin 
oluştuğunu ve denetimlerin maalesef yetersiz 
kaldığını gözlemliyoruz. Bu durum, ülkemizde 
tütünle mücadele adına yıllardır verilen büyük 
emeklerin heba olmasına neden olur. Yasakla-
rın delinmesine asla göz yumulmamalı, dene-
timler tavizsiz ve kararlılıkla sürdürülmelidir” 
dedi.

Sigarayı bırakmak isteyenler için Ramazan 
ayının büyük fırsat olduğuna dikkat çeken Açık, 
“ Dünya Sağlık Örgütü’nün ‘dünyanın en uzun 
süren salgını’ olarak nitelendirdiği tütün kulla-
nımı, pasif etkilenim yoluyla daha anne karnın-
daki bebeklerden yaşlılara kadar toplumun her 
ferdini tehdit ediyor. Günümüzde yaygınlaşan 
elektronik sigara ve nargile gibi ürünler kesin-
likle güvenli olmayıp, çocuklarımızı nikotin ba-
ğımlılığına hapsetmek için agresif bir şekilde 
pazarlanıyor. Bu salgına karşı topyekun müca-
dele ederken, Ramazan ayının sunduğu irade 
disiplini sigarayı bırakmak isteyenler için büyük 
bir fırsat ve dönüm noktası olabilir” diye konuş-
tu.

Haziran ayında Elazığ’da düzenlenecek 
uluslararası kongrenin, tütünsüz bir gelecek 
mücadelesinde yeni bir dönüm noktası olaca-
ğını ifade eden Açık, “ Ülkemizde tütün kont-
rolü mücadelesi Elazığ’da doğdu, filizlendi ve 
büyüdü. 1990’lı yılların başında bir grup idea-
list halk sağlığı uzmanı olarak yaktığımız küçük 
bir kıvılcım, zamanla ülkemizin en güçlü halk 
sağlığı hareketlerinden birine dönüştü. Şimdi 
de tütünsüz bir geleceğin merkezi olabilece-
ğine inandığımız şehrimizde, 3-7 Haziran 2026 
tarihlerinde ‘Uluslararası Katılımlı Ulusal Tütün 
Kontrolü Kongresi’ ile bilim dünyasını ve tüm 
paydaşlarımızı bir araya getireceğiz. Tütünün 
ve yeni nesil ürünlerin halk sağlığına etkile-
rinden endüstri taktiklerine karşı savunuculuk 
stratejilerine kadar pek çok konuyu bu kongre-
de disiplinler arası bir yaklaşımla tartışacağız” 
şeklinde konuştu.

KADINLARDA depresyonun erkeklere 
oranla yaklaşık 1,5-2 kat daha fazla gö-
rüldüğünü vurgulayan Prof. Dr. Sevda 

Korkmaz, “Yaşam boyunca her 10 erkekten biri 
ve her 5 kadından biri en az bir kez depresyona 
yakalanıyor” dedi.

Fırat Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekan Yar-
dımcısı ve Fırat Üniversitesi Hastanesi Psikiyat-
ri Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sevda 
Korkmaz, depresyon hastalığı hakkında açıkla-
malarda bulundu.

Depresyonun hem dünyada hem de ülkede 
oldukça sık görülen bir ruhsal hastalık olduğunu 
belirten Prof. Dr. Korkmaz, “Depresyon; keyif-
sizlik, neşesizlik, hayattan zevk alamama, moti-
vasyon eksikliği, değersizlik hissi, karamsarlık, 
suçluluk duygusu ile ölüm ve intihar düşünceleri 
gibi klinik bulgularla ortaya çıkıyor. Toplumda gö-

rülme sıklığı, bölgelere göre değişmekle birlikte 
yaklaşık yüzde 8-10 arasındadır. Kadınlarda dep-
resyon erkeklere oranla yaklaşık 1,5-2 kat daha 
fazla görülüyor. Yaşam boyunca her 10 erkekten 
biri ve her 5 kadından biri en az bir kez depres-
yona yakalanıyor. Depresyon daha çok 30’lu ve 
40’lı yaşlarda başlıyor, ancak genel olarak 7’den 
77’e tüm yaş gruplarında görülebiliyor. Hastalığın 
ortaya çıkmasında erken ebeveyn kaybı, madde 
ve alkol kötüye kullanımı, anksiyete bozuklukla-
rı, kadın olmak, düşük sosyoekonomik düzey, 
ayrı yaşama ya da boşanmış olma, işsizlik, daha 
önce depresyon geçirmiş olma, yakın zamanda 
yaşanan önemli yaşam olayları ve stres etkenle-
ri, kişilik yapısı, çocukluk döneminde cinsel ya 
da fiziksel istismar öyküsü, bazı ilaçlar, tıbbi has-
talıklar ve hormonal değişiklikler risk faktörleri 
arasında yer alıyor” diye konuştu.

Sabah uyanıyoruz. Telefon ekranı, ha-
berler, koşturmaca, geçim derdi, yetişmesi 
gereken işler… Gün bitiyor, sonra bir yenisi 
başlıyor. Arada bir durup düşününce insanın 
aklına şu soru takılıyor: Biz gerçekten nasıl bir 
gezegende yaşıyoruz?

Dünya, aynı anda hem hayran olunacak 
kadar güzel hem de insanın içini daraltacak 
kadar karmaşık bir yer. Bir yanda hiç tanıma-
dığı birine yardım eden insanlar var. Diğer 
yanda, birbirini hiç görmeden kırabilen, incite-
bilen milyonlar. Bir yerde bir çocuk kahkahası 
yankılanırken, başka bir yerde birinin umudu 
sessizce sönüyor. İşte biz tam olarak böyle bir 
çelişkinin ortasında yaşıyoruz.

Ama asıl mesele dünya değil galiba. Asıl 
mesele insan.

İnsan, yeryüzündeki en gelişmiş canlı 
deniyor. Düşünebilen, sorgulayabilen, ürete-
bilen… Ama aynı insan, bazen en basit duy-
guları bile unutabiliyor: empatiyi, vicdanı, mer-
hameti. Teknoloji çağındayız, saniyeler içinde 
dünyanın öbür ucuna ulaşabiliyoruz ama yan 
odadaki insanın kalbine ulaşmak giderek zor-
laşıyor. Kalabalıklar arttıkça yalnızlık büyüyor.

Peki dünya kötü mü?

Belki de sorun “kötü” ya da “iyi” olması 
değil. Dünya, olduğu gibi bir yer. Doğasıyla, 
düzeniyle, kaosuyla… Onu anlamlı ya da kat-
lanılmaz yapan şey, insanın ona ne kattığı. Bir 
sokağı güvenli yapan asfalt değil, o sokakta 
yaşayan insanların birbirine bakışı. Bir şehri 
yaşanır kılan binalar değil, selamlaşmalar. Bir 
ülkeyi güçlü yapan sadece ekonomisi değil, 
insanların birbirine duyduğu güven.

İnsanlık garip bir dönemeçte. Bilgi hiç ol-
madığı kadar erişilebilir ama bilgelik aynı hızla 
artmıyor. Herkes konuşuyor ama az kişi ger-
çekten dinliyor. Herkes görünmek istiyor ama 
az kişi gerçekten anlaşılmak için çaba harcı-
yor. Bu da insanı yoran, içten içe tüketen bir 
boşluk oluşturuyor.

Yine de bütün bu karmaşanın içinde umut 
hep bir yerlerde duruyor. Çünkü insan sadece 
yıkabilen bir varlık değil, aynı zamanda ona-
rabilen de bir varlık. Bir öğretmenin bir öğ-
rencinin hayatına dokunuşunda, bir doktorun 
uykusuz bir nöbetteki sabrında, bir annenin 
sessiz fedakârlığında, bir gencin hayal kurma 
cesaretinde dünya yeniden “iyi” bir yer olma 
ihtimalini taşıyor.

Belki de yanlış soruyu soruyoruz. “Dünya 
iyi mi?” demek yerine, “Biz dünyaya ne katı-
yoruz?” diye sormak gerekiyor. Çünkü dün-
ya dediğimiz yer, aslında milyarlarca insanın 
günlük küçük davranışlarının toplamı. Birine 
sabır göstermek, birine haksızlık etmemek, 
birini dinlemek… Bunlar küçük şeyler gibi du-
ruyor ama gezegenin ruhunu belirleyen tam 
da bunlar.

İnsan olmak, sadece yaşamak değil; fark 
ederek yaşamak. Yürüdüğün yolda senden 
başkalarının da olduğunu bilmek. Haklı olsan 
bile kırmamayı seçmek. Güçlü olduğunda 
ezmemek. Zayıf olduğunda da tamamen vaz-
geçmemek.

Belki mükemmel bir dünyada yaşamıyo-
ruz. Ama tamamen karanlık bir dünyada da 
değiliz. Işıkla karanlık sürekli yer değiştiriyor 
ve insan her gün, farkında olarak ya da olma-
yarak, bu dengenin hangi tarafına ağırlık ko-
yacağına karar veriyor.

Gezegen aynı gezegen. Gökyüzü aynı 
gökyüzü. Değişen şey, insanın kalbi.

Dünya belki kusurlu. Ama insan, isterse o 
kusurların arasında bile iyiliğe yer açabilecek 
tek varlık. Asıl mesele de tam olarak bu: İnsan 
kalabilmek.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

İYİ BİR DÜNYADA MI 
YAŞIYORUZ, YOKSA 
SADECE ALIŞTIK MI?

PROF. DR. AÇIK: “TÜTÜNLE MÜCADELEDE DENETİM 
YETERSİZ KALIRSA EMEKLER HEBA OLUR”
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Elazığ’da soğuk havaların etkisini sür-
dürmesinden dolayı, vatandaşlar alter-
natif tıp ürünlerine yönelerek aktarların 
yolunu tutuyor.

Elazığ’da soğuk havaların etkisini sür-
dürmesiyle birlikte bağışıklık sistemini 
güçlendirmek isteyen vatandaşlar, kentte 
bulunan bitkisel ürünler satan aktarlara 
yöneldi. En çok rağbet gören ürünler ara-
sında ise kış çayı ve ıhlamur yer alırken, 
kuşburnu ve özel karışımlı ürünler de ter-
cih edildi.

25 yıldır Doğu ve Güney Doğu Anado-
lu Bölgelerine bitkisel ürünler dağıttığını 
belirten Mahmut Kazancı, “Bu bölgelerde 
kış ayları daha ağır geçtiği için vatandaş-
larımız gribal enfeksiyon ve soğuk algınlı-
ğı şikayetleriyle aktarlara yöneliyorlar. Bu 
yönde de aktarlarımızın tavsiyesi, bitkiler-
den karıştırılan çaylar oluyor. Bu çaylar, 
ada, papatya, ıhlamur ve kış çayı gibi ka-
rışımlardan oluşuyor. Genelde bunlar üst 
solunum yolu enfeksiyonlarında, boğaz 
yolu enfeksiyonlarında ve burun akıntı-
larında yardımcı tedavi olarak kullanıl-
maktadır. Alternatif tıpta, insanların tedavi 
bulma konusunda yardımcı olmaktadır. 
Vatandaşların kış aylarında en çok tercih 
ettiği ürünler, hatmi çiçeği, papatya, ada 
çayı, ıhlamur, kuşburnu, zencefil ve tarçın 
tercih ediyorlar. Kış çayları genelde paket 
halinde 150 liradan satılıyor. Ihlamur fiyat-
larımız genelde yüksek. Yaprak ve çiçek 
diye ikiye ayrılıyor. Yaprak ıhlamur çiçek 
ıhlamura göre biraz daha uygundur. Yap-
rak ıhlamur piyasada 2 bin ile 2 bin 500 
lira arasında değişiyor. Çiçek ise 3 bin ile 
3 bin 500 civarında satılıyor. Vatandaşla-
rımızın alternatif tıpta kullanmaları gere-
ken, zencefil, ıhlamur, tarçın, kuşburnu, 
ada ve papatya çaylarını tüketmelerini 
tavsiye ediyorum” dedi.

KIŞ ÇAYLARINA TALEB ARTTI

Prof. Dr. Açık, “Sigara yasaklarının kap-
samını genişletecek yeni yasal düzen-
lemeleri sonuna kadar destekliyoruz 
ancak bir yasal düzenlemenin varlığı ka-
dar, o düzenlemenin sahada ne derece 
etkin denetlendiği de hayati önem taşı-
yor. Dernek olarak mevzuatın uygulan-
masına yönelik ihlallerin oluştuğunu ve 
denetimlerin maalesef yetersiz kaldığı-
nı gözlemliyoruz. Bu durum, ülkemizde 
tütünle mücadele adına yıllardır verilen 
büyük emeklerin heba olmasına neden 
olur. Yasakların delinmesine asla göz yu-
mulmamalı, denetimler tavizsiz ve karar-
lılıkla sürdürülmelidir” 

PROF. DR. KORKMAZ, “KADINLARDA DEPRESYON ERKEKLERE 
ORANLA YAKLAŞIK 1,5-2 KAT DAHA FAZLA GÖRÜLÜYOR”

Prof. Dr. Korkmaz, “Depresyon; keyifsizlik, ne-
şesizlik, hayattan zevk alamama, motivasyon 
eksikliği, değersizlik hissi, karamsarlık, suçluluk 
duygusu ile ölüm ve intihar düşünceleri gibi kli-
nik bulgularla ortaya çıkıyor. Toplumda görülme 
sıklığı, bölgelere göre değişmekle birlikte yak-
laşık yüzde 8-10 arasındadır. Kadınlarda dep-
resyon erkeklere oranla yaklaşık 1,5-2 kat daha 
fazla görülüyor. Yaşam boyunca her 10 erkekten 
biri ve her 5 kadından biri en az bir kez depres-
yona yakalanıyor. Depresyon daha çok 30’lu ve 
40’lı yaşlarda başlıyor, ancak genel olarak 7’den 
77’e tüm yaş gruplarında görülebiliyor.”
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MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 
il başkanlığı tarafından düzenlenen 
toplantıda teşkilat mensuplarıyla 

bir araya geldi.
MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, MHP 

Elazığ İl Başkanlığının organizasyonunda 
teşkilat mensuplarıyla yemekli toplantıda bir 
araya geldi. Toplantıda ülkemizdeki siyasi ve 
ekonomik gelişeler hakkında değerlendirme-
lerde bulunan Işıkver, “Ülkemizin çok önemli 
bir süreçten geçtiği bu günlerde MHP Genel 
Başkanımızın önderliğinde önemli adımlar atıl-
maktadır. Bununla birlikte Aziz Şehrimizin her 
bir sorunu ve toplumun tüm kesimlerinin talep 
ve beklentileri TBMM çatısı altında hassasiyet-
le takip edilmekte ve gündeme taşınmaktadır” 
dedi.

ÜLKEMİZ ADINA TARİHİ BİR SÜREÇ YÜ-
RÜTÜLMEKTEDİR…

Cazibe Poligon Kafe tesislerinde gerçekleş-
tirilen toplantıya, MHP Elazığ İl Başkanı Yunus 
Bal, Baskil Belediye Başkanı Tuncer Turus, 
Keban Belediye Başkanı Yücel Doğan, MHP 
Merkez İlçe Başkanı Vahit Erkan, Ülkü Ocakları 
İl Başkanın  Reşat  Dalgakıran, KAÇEP Başka-
nı Burcu Tuncer, İl Genel Meclisi ve Belediye 
Meclis Üyeleri, TÜRKAV İl Başkanı, KAMUSEN 
ve bağlı sendika başkan ve temsilcileriyle, Parti 
yöneticileri, İlçe Başkanları, Mahalle temsilcile-
ri ve çok sayıda partili katıldı.

Toplantının açılış konuşmasını yapan MHP 
İl Başkanı Yunus Bal, MHP’nin Türkiye için ta-
rihi bir süreci başlattığına işaret ederek, “Sa-
yın Genel Başkanımız Bilge Lider Dr. Devlet 
Bahçeli’nin riyasetinde ‘Terörsüz Türkiye’ sü-
reci başlatılmış kimsenin dile getirmeye bile 
cesaret edemediği bir süreç başlatılmıştır. Tür-
kiye’nin aydınlık geleceği açısından atılan bu 
kararlı ve doğru adımların teşkilatımızın tüm 
mensuplarınca sahiplenilmesi ve dedikodu 
mahiyetindeki söylentilere mahal verilmeden 
en ücra köşeye kadar anlatılması gerekmekte-

dir. Bugün Sayın Vekilimizin katılımıyla gerçek-
leştirdiğimiz bu toplantıya yüksek katılımız için 
teşekkür ediyor, saygılar sunuyorum” dedi. 

AZİZ ŞEHRİMİZİN ARTIK BOŞA GEÇİRE-
CEK VAKTİ KALMAMIŞTIR…

Toplantıda bir değerlendirmede bulunan 
MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver’de Elazığ 
için çok önemli çalışmaları hep birlikte yap-
tıklarına dikkat çekerek, “Bugün teşkilatımızın 
tüm mensupları ve kurumlarıyla bir arada ol-
maktan çok büyük bir mutluluk duymaktayım. 
2023 seçimleriyle birlikte uzun yıllardan sonra 
Elazığ’da Partimizin çıkarmış olduğu Vekilli-

ğin öneminin farkında olarak, öncelikle hiçbir 
teşkilat mensubumuzun ve bizlere güvenerek 
oy veren her bir seçmenimizin göğsünü gere-
kerek bu şehirde gezmesi ve haklı bir duruş 
sergilemesi adına çok önemli çalışmalar ve gi-
rişimlerde bulunduk.

İlimizin son 50 yıla yakın birikmiş olan ve ar-
tık kronikleşen bir çok sorununu TBMM çatısı 
altında her platformda dile getirdik, takipçisi 
olduk. Bugüne kadar gündeme dahi getirile-
meyen bir çok sorunu artık çözüm sürecine 
taşıdık. Bunu siz teşkilat mensuplarımızın çok 
büyük destek ve gayretleriyle yaptık. Ancak ne 

işimiz bitmiştir, ne de bu Aziz Şehre karşı olan 
sorumluluklarımız. Çocuklarımızın aydınlık 
geleceği için ve bu şehrin çok daha iyi yöne-
tilmesi için mutlak suretle Yerel yönetimlerde 
de başarılı olmak zorundayız. Birçok ilçemizde 
MHP Yönetimindeki yörelerimiz bu farkı gördü. 

Artık Elazığ Belediyesi için de bu süreç 
kaçınılmazdır. Şuna çok açık yüreklilikle inan-
maktayım ki, MHP’li belediyeler bulundukla-
rı yere değer katmaktadır. Siz değerli teşkilat 
mensuplarımızdan öncelikli rica ve beklentim 
bu bilinç ve tam inanmışlıkla her bir vatandaşı-
mıza ulaşarak derdini dinlemek ve çözüm bek-
leyen talebine yakından ilgi göstermenizdir. Si-
yaset kurumu tam olarak zaten bunun için var. 
Vatandaşımızın sorununu çözmeyen ve onun 
derdiyle dertlenmeyen siyasi duruş bizim an-
layışımızın dışındadır. Aziz şehrimizin ve tüm 
vatandaşlarımızın kısır çekişmelerle anlamsız 
tartışmalarla artık zaman kaybına tahammülü 
yoktur. Bu düşüncelerle, her birinizi en kalbi 
duygularımla selamlıyor, saygılar sunuyorum” 
ifadelerinde bulundu.

Milletvekili Semih Işıkver Teşkilat Mensuplarıyla Bir Araya Geldi

Milletvekili Işıkver: “Çocuklarımızın aydınlık geleceği için ve bu şehrin çok daha iyi yö-
netilmesi için mutlak suretle Yerel yönetimlerde de başarılı olmak zorundayız. Birçok 
ilçemizde MHP Yönetimindeki yörelerimiz bu farkı gördü. Artık Elazığ Belediyesi için de 
bu süreç kaçınılmazdır. Şuna çok açık yüreklilikle inanmaktayım ki, MHP’li belediyeler 
bulundukları yere değer katmaktadır. Siz değerli teşkilat mensuplarımızdan öncelikli 
rica ve beklentim bu bilinç ve tam inanmışlıkla her bir vatandaşımıza ulaşarak derdini 
dinlemek ve çözüm bekleyen talebine yakından ilgi göstermenizdir. Siyaset kurumu 
tam olarak zaten bunun için var. Vatandaşımızın sorununu çözmeyen ve onun derdiyle 
dertlenmeyen siyasi duruş bizim anlayışımızın dışındadır.”

AK  Parti Elazığ Milletvekili 
Prof. Dr. Erol Keleş, Elazığ’ın 
doğal gaz arz güvenliğini 

güçlendirecek Kuluncak–Elazığ Doğal 
Gaz Boru Hattı (DGBH) projesine iliş-
kin açıklamalarda bulundu.

Milletvekili Keleş, Elazığ’a doğal 
gaz arzının hâlihazırda Adıyaman–Şan-
lıurfa–Elazığ–Diyarbakır (AŞED) Doğal 
Gaz Boru Hattı üzerinden sağlandığını 
hatırlatarak, Kuluncak–Elazığ DGBH 
projesinin ihalesinin tamamlandığını ve 
böylece şehrin ikinci bir iletim hattına 
kavuşma sürecinde kritik bir aşamanın 
geride bırakıldığını ifade etti.

Elazığ’a İki Ayrı Noktadan Doğal 
Gaz Arzı Sağlanacak

BOTAŞ Yatırım Programı kapsamın-
da hayata geçirilen proje ile Elazığ’a 
iki farklı noktadan doğal gaz arzı sağ-
lanacağını belirten Keleş, bu sayede 
arz güvenliği risklerinin önemli ölçüde 
azalacağını vurguladı.

Milletvekili Keleş ayrıca, Kuluncak–
Elazığ DGBH güzergâhı üzerinde yer 
alan Baskil ilçesinin de ilerleyen süreç-
te boru hattı üzerinden doğal gaz arzı-
na kavuşabileceğine dikkat çekti.

163 Kilometrelik Stratejik Enerji Ya-
tırımı

Yaklaşık 20 inç çapında ve 163 ki-
lometre uzunluğunda planlanan boru 
hattının; Elazığ başta olmak üzere böl-
ge genelinde doğal gaz iletim ve arz 
güvenliğini ciddi biçimde artıracağını 
belirten Keleş, projenin etüt ve mühen-
dislik çalışmalarının tamamlandığını, 
ardından da yapım işi ihalesinin başa-
rıyla sonuçlandığını kaydetti.

İşin süresinin 900 takvim günü ola-
rak belirlendiğini ifade eden Keleş, 
2026 yılı başlarında yapım işine başla-
masının planlandığını söyledi.

 “Elazığ’ımızın Enerji Altyapısı 
Daha da Güçleniyor”

Açıklamasının sonunda projeye 
verilen desteklere teşekkür eden Mil-
letvekili Keleş, şu ifadeleri kullandı: 
“Elazığ’ımızın enerji altyapısını güç-
lendirecek bu stratejik yatırım; sanayi-
mize, üretim kapasitemize ve günlük 
yaşamın sürekliliğine doğrudan katkı 
sağlayacaktır. Başta Cumhurbaşkanı-
mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ol-
mak üzere, Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığımıza, BOTAŞ Genel Müdürlü-
ğümüze, AKSA Elazığ Müdürlüğüne ve 
emeği geçen herkese teşekkür ediyor; 
bu önemli yatırımın Elazığ’ımıza ve böl-
gemize hayırlı olmasını diliyorum.”

MİLLETVEKİLİ KELEŞ: “ELAZIĞ’IMIZIN 
ENERJİ ALTYAPISI DAHA DA GÜÇLENİYOR”

ÇALIŞMA  ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, SGK’ya olan prim borcu ödeme-
lerinde, tecil ve taksitlendirme işlemlerin-

de yüzde 10 peşinat şartının kaldırıldığını; tecilde ilk 
taksit dahil olmak üzere tüm taksitlerin eşit tutarlarda 
ödenebileceğini duyurdu.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Işıkhan, sos-
yal medya hesabından Sosyal Güvenlik Kurumuna 
olan prim borcu ödemelerinde önemli bir kolaylığı 
hayata geçirdiklerini açıkladı.

Bakan Işıkhan, düzenlemeye ilişkin şu ifadeleri 
kullandı: “Tecil ve taksitlendirme işlemlerinde yüz-
de10 peşinat şartını kaldırdık. Tecilde ilk taksit dahil 
olmak üzere tüm taksitlerin eşit tutarlarda ödenebil-
mesini sağladık. Düzenleme sayesinde borç ödeme-
lerini kolaylaştırıyor, vatandaşlarımızı destekliyoruz.”

SGK PRİM BORCU TECİL VE 
TAKSİTLENDİRME İŞLEMLERİNDE 

PEŞİNAT ŞARTI KALDIRILDI

MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: “AZİZ ŞEHRİMİZİN 
ARTIK BOŞA GEÇİRECEK VAKTİ KALMAMIŞTIR”

Milletvekili Keleş: “Elazığ’ımızın enerji 
altyapısını güçlendirecek bu stratejik 
yatırım; sanayimize, üretim kapasite-
mize ve günlük yaşamın sürekliliğine 
doğrudan katkı sağlayacaktır. Başta 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tay-
yip Erdoğan olmak üzere, Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanlığımıza, BO-
TAŞ Genel Müdürlüğümüze, AKSA 
Elazığ Müdürlüğüne ve emeği geçen 
herkese teşekkür ediyor; bu önemli 
yatırımın Elazığ’ımıza ve bölgemize 
hayırlı olmasını diliyorum.” 
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Ramazan ayı yaklaşırken şehirde fark 
edilir bir yavaşlama başlıyor. Günler aynı 
hızla akıyor gibi görünse de 

insanların telaşı azalıyor, sesler biraz 
kısılıyor. Sokaklar, evler ve sofralar bu ayın 
kendine has havasına hazırlanıyor.

Ramazan sadece aç kalmak değil; dur-
mak, düşünmek ve fark etmekle ilgili. Gün 
içinde yapılan küçük koşuşturmalar 

yerini daha sakin bir tempoya bırakıyor. 
İnsan, en basit alışkanlıklarını bile yeniden 
gözden geçiriyor. 

Ne kadar tükettiğini, ne kadar şükrettiği-
ni, neye gerçekten ihtiyaç duyduğunu sor-
guluyor.

Bu ayda sofraların anlamı da değişiyor. 
Kalabalık ya da sade fark etmeden, iftar ma-
saları paylaşmanın simgesi 

hâline geliyor. Bir lokmanın değeri, bek-
lemenin sabrıyla daha iyi anlaşılıyor. Aynı 
zamanda Ramazan, hatırlamayı 

da beraberinde getiriyor; unutulanları, 
ihmal edilenleri, uzaklaşılan değerleri.

Ramazan yaklaşırken en çok hissedilen 
şeylerden biri de içe dönüş. İnsan kendine 
daha çok kulak veriyor. 

Günlük hayatın gürültüsü azalırken, dü-
şünceler daha net duyuluyor. Belki de bu 
yüzden Ramazan, her yıl 

aynı takvimde olsa bile herkes için farklı 
bir anlam taşıyor.

Bu ayın gelişi, sadece takvimde bir yap-
rak değişimi değil. Ramazan, hayatın hızına 
kısa bir ara vermek ve 

yeniden denge bulmak için bir fırsat gibi 
duruyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

RAMAZAN 
YAKLAŞIRKEN

RAMAZAN ayının başlamasına sa-
yılı günler kala Elazığ Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü ekipleri, kent 

genelindeki denetimlerini artırdı.
Kamu düzenini sağlayarak vatandaşların 

huzurunu korumak için çalışmalarını sürdü-
ren Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekip-
leri, yıl boyunca periyodik olarak gerçekleş-
tirdiği denetimlerini, yaklaşan Ramazan ayı 
öncesinde artırdı. Vatandaşların sağlıklı ve 
güvenilir bir ortamda alışveriş yapmalarını 
sağlamak amacıyla ekipler, kent genelin-
de faaliyetlerini sürdüren zincir marketlerde 
ürünlerin fiyat etiketlerinin görünür olup ol-
madığı, etiketlerin mevzuata uygun şekilde 
düzenlenip düzenlenmediği, son kullanma 
tarihi geçmiş ürünlerin satışa sunulup su-
nulmadığı ve hijyen kurallarına riayet edilip 
edilmediği konularında kapsamlı denetimler 
gerçekleştirdi. Ayrıca raf düzeni, depola-
ma koşulları, gıda güvenliği standartları da 
kontrol edilerek vatandaşların sağlığını tehdit 
edebilecek herhangi bir olumsuzluğa karşı 
gerekli uyarılar yapıldı, kurallara uymayan 
işletmelere cezai işlem uygulandı.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklama-
da, ekiplerin vatandaşların halk sağlığını ko-
rumak ve güvenli gıdaya ulaşımını sağlamak 
için çalışmalarını yoğun bir şekilde sürdürdü-
ğü belirtildi.

YAŞANILAN 2020 ve 6 
Şubat depremlerinin ar-
dından Elazığ’da ciddi 

bir dönüşüm sürecine girildiğini 
aktaran Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, “Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde 
yürütülen çalışmalarla şehrimizin 
eski yapı stoku önemli ölçüde ye-
nilendi. Hemşehrilerimiz güvenli 
yuvalarına kavuştu” dedi.

Merkez üssü Kahramanma-
raş’ın Pazarcık ve Elbistan ilçelerin-
de 6 Şubat 2023’te iki büyük dep-
rem, 11 ilde büyük yıkıma neden 
oldu. 2020 ve 2023 depremlerini 
yaşayan Elazığ, yapılan TOKİ ko-
nutlarıyla yapı stoku önemli ölçüde 
yenilendi. Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, halkın güvenliğini en 
ön planda tutarak başta kentsel 
dönüşüm olmak üzere daha di-
rençli bir şehir ve daha güvenli ya-
rınlar için çalışmalara devam ede-
ceklerini ifade etti.

Başkan Şerifoğulları, “Türkiye 
tarihindeki en büyük felaketlerden 

biri olan ve Elazığ’ımızın da ara-
larında bulunduğu 11 ili etkileyen 
6 Şubat depremlerinin üzerinden 
üç yıl geçti. Ülkemizi derinden 
sarsan, yüreğimizde silinmeyecek 
büyük yaralar açan 6 Şubat dep-
remlerinde yitirdiğimiz canlarımızı 
rahmetle anıyor, yakınlarına ve mil-
letimize sabır diliyorum. Asrın fela-
keti olarak hafızalarımıza kazınan 
bu büyük acı; dayanışmanın, birlik 
ve beraberliğin ne kadar kıymetli 
olduğunu bizlere bir kez daha gös-
terirken asrın dayanışmasıyla yara-
larımızı sarmaya devam ediyoruz. 
Elbette yaşadığımız bu büyük afet, 
bize doğal afetlere karşı hazırlıklı 

olmanın önemini de bir kez daha 
hatırlattı” diye konuştu.

Depremsellik bilinci doğrultu-
sunda devletin güçlü desteğiyle 
Elazığ’da ciddi bir dönüşüm sü-
recine girildiğini vurgulayan Şe-
rifoğulları: “Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde 
yürütülen çalışmalarla şehrimizin 
eski yapı stoku önemli ölçüde ye-
nilendi. Hemşehrilerimiz güvenli 
yuvalarına kavuştu. 

Yaşadığımız bu zorlu süreçte 
sağladıkları güçlü destekten dolayı 
başta Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan olmak üzere, Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanımız Murat Kurum’a, devleti-
mizin tüm kurumlarına, sivil toplum 
kuruluşlarımıza ve aziz milletimize 
bir kez daha şükranlarımı sunu-
yorum. Elazığ Belediyesi olarak 
halkımızın güvenliğini en ön plan-
da tutarak başta kentsel dönüşüm 
olmak üzere daha dirençli bir şehir 
ve daha güvenli yarınlarımız için 
var gücümüzle çalışmaya devam 
edeceğiz. 

Bu vesileyle bir kez daha 6 
Şubat depremlerinde yaşamlarını 
yitiren vatandaşlarımıza Allah’tan 
rahmet diliyorum. Rabbim, ülke-
mizi ve milletimizi her türlü afetten 
korusun” ifadelerini kullandı.

Milli Eğitim Bakanlığı, 6 Şubat 
2023’te yaşanan depremlerde 
bin 295 okul ve 9 bin 799 sınıfın 
kullanılamaz hale geldiğini belir-
terek, yaklaşık 72 milyar lira tu-
tarında 915 proje ile 14 bin 202 
dersliğin yapımının tamamlandı-
ğını, 655 okul ve 8 bin 648 dersli-
ğin yapımı ile orta hasarlı 70 okul, 
2 bin 352 dersliğin güçlendirme 
çalışmalarının ise devam ettiğini 
açıkladı.

Milli Eğitim Bakanlığı, 6 Şubat 
2023’te yaşanan depremlerin 
oluşturduğu yıkımı gidermek ve 
eğitim hizmetlerini yeniden yapı-
landırmak amacıyla bölgede yü-
rütülen faaliyetleri anlatan “Asrın 
Gayreti: Maarifin İyileştirici Gücü” 
adlı bir rapor yayımladı. Merkez 
ve taşra teşkilatlarının görüş ve 
önerileri doğrultusunda hazırla-
nan raporda, Kahramanmaraş 
merkezli depremler sonrası öğ-
renci ve öğretmenlerin destek-
lenmesi, eğitim öğretim faaliyet-
lerinin yeniden düzenlenmesi ve 
eğitime erişimin güçlendirilmesi-
ne yönelik çalışmalar yürütüldü-
ğü ve yürütülmeye devam edildi-
ği belirtildi. 161 sayfalık raporda, 
depremden doğrudan etkilenen 
Adana, Adıyaman, Diyarbakır, 
Elazığ, Gaziantep, Hatay, Kahra-
manmaraş, Kilis, Malatya, Osma-
niye ve Şanlıurfa illerinde merkez 
ve taşra teşkilatları tarafından 
gerçekleştirilen yardım faaliyetle-
rine yer verildi.

Belediye Başkanı Şerifoğlları: “Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan liderliğinde yürütülen çalışmalarla şehrimizin eski yapı 
stoku önemli ölçüde yenilendi. Hemşehrilerimiz güvenli yuvaları-
na kavuştu. Elazığ Belediyesi olarak halkımızın güvenliğini en ön 
planda tutarak başta kentsel dönüşüm olmak üzere daha dirençli 
bir şehir ve daha güvenli yarınlarımız için var gücümüzle çalışma-
ya devam edeceğiz.”

MEB: “DEPREM SONRASI 14 BİN 202 
DERSLİĞİN YAPIMI TAMAMLANDI, 
655 OKUL VE 8 BİN 648 DERSLİĞİN 

YAPIMI SÜRÜYOR”

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, “ŞEHRİMİZİN ESKİ 
YAPI STOKU ÖNEMLİ ÖLÇÜDE YENİLENDİ”

ELAZIĞ’DA RAMAZAN DENETİMLERİ ARTIRILDI
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Elazığ’da yaşamak, sadece bir şehirde 
yaşamak değildir. Elazığ’da yaşamak, top-
rağın altındaki gerçeği bilerek, hissederek 
ve kabullenerek yaşamaktır. Çünkü bu şehir, 
Türkiye’nin en aktif fay hatlarından birinin 
tam üzerinde durur. Ve bu gerçek, ne zaman 
unutsak kendini hatırlatır.

2020’de yaşadığımız büyük deprem, Ela-
zığ’ın hafızasına kazınmış bir milattır. O gün-
den sonra bu şehirde deprem, bir “ihtimal” 
olmaktan çıkmış, bir “gerçeklik” hâline gel-
miştir. Artık Elazığlı için deprem, televizyon 
ekranlarında izlenen uzak bir felaket değil; 
kapının eşiğinde duran bir misafirdir.

Zaman geçtikçe acılar hafifler ama risk 
azalmaz. İşte en tehlikeli nokta tam da bura-
sıdır: unutmak.

Elazığ’da bugün en büyük mesele, dep-
remin olup olmayacağı değil; bizim ne kadar 
hazır olduğumuzdur.

Binalar Yükseliyor, Bilinç Yeterince Yük-
seliyor mu?

Deprem sonrası şehirde büyük bir dönü-
şüm başladı. Yeni konutlar yapıldı, eski yapı-
lar yıkıldı, mahalleler adeta yeniden kuruldu. 
Fiziki değişim gözle görülür şekilde ilerledi. 
Ancak asıl sorulması gereken soru şudur:

Beton yenilendi, peki zihinler ne kadar 
yenilendi?

Kaç aile evinde deprem çantası bulundu-
ruyor?

Kaç kişi deprem anında ne yapması ge-
rektiğini biliyor?

Kaç okulda düzenli deprem tatbikatı ya-
pılıyor?

Kaç apartmanda toplanma alanı gerçek-
ten biliniyor?

Depreme dayanıklı bina kadar, deprem 
bilinci de hayati önemdedir.

Elazığ’ın Coğrafyası Değişmez, Tedbiri 
Değişebilir

Bilim insanları yıllardır söylüyor: Doğu 
Anadolu Fay Hattı aktif. Bu fay susabilir, ama 
yok olmaz. Küçük sarsıntılar bazen bizi tedir-
gin eder, bazen de rehavete sürükler. Oysa 
her küçük deprem, yerin altındaki hareketlili-
ğin sürdüğünü hatırlatan bir uyarıdır.

Elazığlı artık şunu biliyor:

Deprem ne zaman olur bilinmez, ama 
olacağı kesindir.

Bu bilgi korkutmak için değil, hazırlıklı ol-
mak için gereklidir.

Deprem Sadece Yer Sarsıntısı Değildir

Deprem; psikolojidir, sosyolojidir, ekono-
midir.

Bir gecede evini kaybeden insanların ya-
şadığı travmadır.

Esnafın kepenk açamadığı günlerdir.

Çocukların gece uykudan sıçrayarak 
uyanmasıdır.

Bu yüzden depremle mücadele sadece 
mühendislerin, AFAD’ın ya da belediyenin işi 
değildir. Bu, toplumun tamamının ortak so-
rumluluğudur.

Asıl Güç Dayanışmadır

Elazığ’ın en büyük avantajı, belki de en 
güçlü fay hattının üzerinde değil; en güçlü 
dayanışma hattının üzerinde kurulmuş olma-
sıdır. 2020’de bunu gördük. Komşuluk, yar-
dımlaşma, birlikte ayakta kalma kültürü bu 
şehirde hâlâ canlı.

Ama dayanışma, afet anında değil, afet 
öncesinde başlarsa gerçek değerini bulur.

Son söz şu:

Deprem Elazığ’ın kaderi olabilir.

Ama hazırlıksız yakalanmak kader değil-
dir.

Unutmayalım; deprem öldürmez, ihmal 
öldürür.

Ve Elazığ, artık ihmale tahammülü olma-
yan bir şehirdir.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

FAYIN ÜZERİNDE BİR
ŞEHİR: ELAZIĞ’IN 
DEPREM GERÇEĞİ

ELAZIĞ Ticaret ve Sanayi Odası öncülü-
ğünde düzenlenen “Elazığ TSO Genel 
Ticaret Fuarı”, Türkiye Odalar ve Borsa-

lar Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğ-
lu’nun katılımıyla açıldı.

Elazığ TSO öncülüğünde düzenlenen Elazığ 
TSO Genel Ticaret Fuarı, bugün Ahmet Tevfik 
Ozan Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenen 
törenle kapılarını açtı. 6-7-8 Şubat 2026 tarihleri 
arasında ziyaret edilebilecek olan fuar, Elazığ’ın 
üretimden pazarlamaya uzanan tüm ekonomik 
potansiyelini tek çatı altında buluşturuyor. TOBB 
Başkanı Hisarcıklıoğlu’nun katılımıyla açılan fuar, 
iş dünyasının birlik iradesini ve büyüme karar-
lılığını ortaya koyan önemli bir organizasyon 
olarak öne çıkıyor. Fuarda, farklı sektörlerden 
55 firma ve 100’ün üzerinde marka stant açarak 
ziyaretçilerle buluşuyor.

Açılışta konuşan Elazığ Valisi Numan Hati-
poğlu, şehirlerin ticaret hayatının en önemli un-
surunun üretim olduğunu belirterek, “Şehirlerin 
ticaret hayatının en önemli unsurlarından biri 
üretimdir. Bu anlamda şehrimiz; faaliyeti devam 
eden Organize Sanayi Bölgemiz, Teknopol Or-
ganize Sanayi Bölgemiz ve yeni kuruluşunu ger-
çekleştirdiğimiz Kovancılar Organize Sanayi Böl-
gemiz ile birlikte üç organize sanayi bölgesine 
sahiptir. Ayrıca tarım ve hayvancılık alanında ülke-
miz için örnek hâline gelen Besi Organize Sana-
yi Bölgemiz ve Hayvancılık 
Organ ize 
S a n a y i 
Bölgemiz-
le birlikte 
toplam beş 
o r g a n i -
ze sanayi 
bölgesiy le 
y o l u m u z a 
devam edi-
yoruz. Ela-
zığ Ticaret 
ve Sanayi 
O d a m ı z ı n 
büyük bir öz-
veri ve gay-
retle düzenle-
diği bu fuar, şehrimizin enerjisine güç katacak ve 
yarınlarımızda çok daha önemli bir yerde olma-
mızı sağlayacaktır. Bu fuarda emeği geçen başta 
Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkanımız Sa-
yın İdris Alan olmak üzere tüm ticaret ve sanayi 
erbabını yürekten kutluyorum” dedi.

Elazığ’da bulunmaktan dolayı duyduğu 
memnuniyeti dile getiren TOBB Başkanı Hisar-
cıklıoğlu, “Öncelikle 6 Şubat’taki tarifsiz acının 
üzerinden üç yıl geçti. Hayatını kaybeden vatan-
daşlarımıza Allah’tan rahmet diliyorum. Bu be-
nim Elazığ’a 15’inci gelişim. Tarihiyle, kültürüyle 
ve insanıyla aziz olan, Gakkoşların diyarı Ela-

zığ’da bulunmaktan büyük bir şeref duyuyorum. 
Elazığ, Doğu Anadolu’nun cazibe ve çekim mer-
kezidir; tarımın, ticaretin ve sanayinin merkezidir. 
Şu anda üç organize sanayi bölgesi faaliyettedir 
ve iki organize sanayi bölgesi daha gelmekte-
dir. Bu tablo, Elazığ’ın tarımda ve ticarette attığı 
güçlü adımların sonucudur. Ocak ayında yapı-
lan ihracat geçen yıla göre beş kat artarak 40 
milyon dolara yükselmiştir ve Elazığ bu perfor-
mansıyla bölgenin ihracat lideri olmuştur. Elazığ 
Organize Tarım Bölgesi kurulmakta ve şehrimize 
kazandırılmaktadır. Bu vizyon için emeği geçen 
valimize, milletvekillerimize ve belediye başkanı-
mıza teşekkür ediyor, bu fuarda yer alarak Elazığ 
ekonomisine katkı sunan tüm girişimcilerimizi 
yürekten kutluyorum” diye konuştu.

Düzenlenen fuarın önemine değinen Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin 

Şerifoğulları, “Elazığ’ımızın üretim 
ve ticaret gücünü gelecek vizyonuyla bu çatı al-
tında buluşturan Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası 
Genel Ticaret Fuarı’nda sizlerle bir arada olmak-
tan büyük bir memnuniyet duyuyorum. Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız Sayın Hi-
sarcıklıoğlu’nu bu aziz şehirde ağırlamaktan da 
ayrıca mutluluk duyuyorum. Elazığ Ticaret ve 
Sanayi Odamızın ev sahipliğinde düzenlenen bu 
fuar, Elazığ’ın sahip olduğu gücün en somut te-
zahürüdür. Şehrimizin ticari hafızasında güçlü bir 
adım olarak yer alacak bu organizasyonun, hem 
bölgemizin hem de ülkemizin en önemli fuarları 
arasında yerini alacağına yürekten inanıyorum. 

Bu kıymetli organizasyonda emeği geçen Elazığ 
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanımız Sayın İdris 
Alan’a, Meclis Başkanımıza ve Yönetim Kurulu 
üyelerimize gönülden teşekkür ediyorum” şek-
linde konuştu.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kuru-
lu Başkanı İdris Alan ise, “Bu fuarda Türkiye Yüz-
yılı hedeflerine kilitlenmiş ve bu hedeflere odak-
lanmış sektörlerimizin güçlü kararlılığı vardır. 
Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası olarak şehrimi-
zin tüm ticari dinamiklerini bir araya getirdiğimiz 
Elazığ TSO Genel Ticaret Fuarı, Elazığ’ın ticaret 
hacmini artırırken kalkınma hedeflerine de yeni 
bir soluk getirecektir. Üreten ve kalkınan Elazığ 
vizyonuna yoldaşlık eden bu fuar bir sonuç de-
ğil, büyük bir değişim sürecinin başlangıcı ve mi-
ladıdır. Göreve geldiğimiz-

de Elazığ 
için bir söz 
verdik; es-
nafımızın, 
tüccarımı-
zın ve sa-
nayicimi-
zin her an 
yanında 
olacağız 
d e d i k . 
6. Bölge 
Te ş v i k -
l e r i n i n 
i l i m i z e 
k a z a n -

d ı r ı l m a -
sından üyelerimizin finansal darboğazlardan 
çıkışına kadar her alanda sorumluluk aldık. 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız 
Rıfat Hisarcıklıoğlu’nun destekleriyle Ankara’da 
yürüttüğümüz güçlü girişimlerle Elazığ’ın sesini 
en gür şekilde duyurduk. Bugün ise bu emekleri 
taçlandıracak, şehrimizin ticaret hacmini zirveye 
taşıyacak Elazığ TSO Genel Ticaret Fuarı ile siz-
lerin karşısındayız” dedi.

Açılış programının ardından Vali Numan Ha-
tipoğlu, TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, 
AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ve il 
protokolü fuar alanındaki stantları ziyaret ederek 
işletmelere hayırlı ve bol kazançlar diledi.

ELAZIĞ TSO GENEL TİCARET FUARI’NA YOĞUN İLGİ
TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu, “Öncelikle 6 Şubat’taki tarifsiz acının üzerinden üç yıl 
geçti. Hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet diliyorum. Bu benim Ela-
zığ’a 15’inci gelişim. Tarihiyle, kültürüyle ve insanıyla aziz olan, Gakkoşların diyarı 
Elazığ’da bulunmaktan büyük bir şeref duyuyorum. Elazığ, Doğu Anadolu’nun cazibe 
ve çekim merkezidir; tarımın, ticaretin ve sanayinin merkezidir. Şu anda üç organize 
sanayi bölgesi faaliyettedir ve iki organize sanayi bölgesi daha gelmektedir. Bu tablo, 
Elazığ’ın tarımda ve ticarette attığı güçlü adımların sonucudur. Ocak ayında yapılan 
ihracat geçen yıla göre beş kat artarak 40 milyon dolara yükselmiştir ve Elazığ bu per-
formansıyla bölgenin ihracat lideri olmuştur.”



ELAZIĞSPOR, TFF 2. Lig 25. hafta mü-
cadelesinde deplasmanda lider Batman 
Petrolspor’a 2-0 mağlup oldu. Rakibin 

son bölümde 10 kişi kalmasına rağmen skoru de-
ğiştiremeyen bordo-beyazlılar, 37 puanla play-off 
yarışında kritik bir kayıp yaşadı.

TFF 2. Lig’de zirve mücadelesi veren Batman 
Petrolspor ile deplasmanda karşı karşıya gelen 
Elazığspor, sahadan 2-0’lık mağlubiyetle ayrıldı. 
Karşılaşmaya hafta boyunca yoğun bir hazırlık 
süreciyle çıkan bordo-beyazlı ekip, sahadaki gö-
rüntüsüyle beklentilerin gerisinde kaldı.

Ev sahibi Batman Petrolspor, 27. dakikada 
Buğra Çağıran’ın golüyle öne geçerken ilk yarı-
yı bu skorla tamamladı. İkinci yarıya üç oyuncu 
değişikliğiyle başlayan Elazığspor, oyuna denge 
getirmekte zorlandı. 65. dakikada Atabey Çiçek’in 
kaydettiği golle fark ikiye çıktı.

Karşılaşmanın 75. dakikasında Batman Pet-
rolspor’da Feyyaz Belen’in ikinci sarı karttan kır-
mızı kart görmesiyle ev sahibi ekip 10 kişi kaldı. 
Bu bölümde oyunun kontrolünü almak isteyen 
Elazığspor, baskı kurmakta yetersiz kaldı ve ara-
dığı golü bulamadı. Kalan dakikalarda skor değiş-

meyince mücadele 2-0 tamamlandı.
Bu sonuçla Elazığspor 37 puanda kalarak 

haftayı 8. sırada tamamladı ve play-off hedefinde 
önemli bir fırsatı kaçırdı. Hücum hattındaki etkisiz 
performans ve üretkenlik sorunu, karşılaşmanın 
ardından eleştirilerin odağı oldu.

Öte yandan Elazığspor kalecisi Furkan Köse, 
yaptığı kritik kurtarışlarla maç boyunca takımını 
ayakta tutan isim oldu. Skorun daha da açılmasını 
önleyen başarılı performansı, hem teknik heyet 
hem de taraftarlar tarafından öne çıkan detaylar-
dan biri olarak değerlendirildi.

U16 Salon Türkiye Şampiyonası’nda, 12 
metrelik derecesiyle Gülnaz Çetin, gülle atma 
branşında Türkiye Şampiyonu oldu.

Bursa’da düzenlenen U16 Salon Türkiye 
Şampiyonası’nda Elazığ Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı Gençlik ve Spor Kulübü 
sporcusu Gülnaz Çetin 12 metrelik derecesiy-
le gülle atmada Türkiye şampiyonu oldu. Aynı 
şampiyonada bir diğer sporcu Zeynep Esma 
Günhan (13), yüksek atlama branşında 1.49 
metrelik derecesiyle Türkiye 6.’sı oldu.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, “Birçok branşta ol-
duğu gibi atletizmde de Türkiye Şampiyonluk-
ları görmeye başlamamız, Elazığ’ın spor şehri 
olma yolunda emin adımlarla ilerlediğinin en 
açık göstergesidir” ifadelerine yer verildi.

ELAZIĞLI SPORCU GÜLLE ATMADA 
TÜRKİYE ŞAMPİYONU OLDU

Elazığspor, Sakaryaspor’dan Burak Altıparmak’ı kadrosu-
na kattı.

TFF 2. Lig Beyaz Grup ekibi Elazığspor, Trendyol 1. Lig 
takımı Sakaryaspor’dan Burak Altıparmak ile sözleşme imza-
ladı. Burak, Wolsburg II altyapısında kariyerine başladı. Tür-
kiye’ye Ankaraspor formasıyla giriş yapan Burak Altıparmak; 
Bugsaşspor, Osmanlıspor, Denizlispor, Buraspor, Manisa FK, 
Iğdır FK ve son olarak Sakaryaspor formaları giydi.

Elazığspor Kulübü’nden transfere ilişkin yapılan açıkla-
mada, “Kulübümüz, profesyonel futbolcu Burak Altıparmak 
ile sezon sonuna kadar sözleşme imzalamıştır. Transferin 
hem kulübümüze hem de oyuncumuza hayırlı olmasını diler, 
bordo beyazlı formamızla kendisine başarılar dileriz. Burak, 
takımımızda 36 numaralı forma giyecek” ifadeleri kullanıldı.

Satranç Şampiyonası’na ka-
tılan Elazığlı sporcular, önemli 
dereceler elde ederek milli davet 
aldı.

Türkiye Satranç Federasyo-
nu’nun faaliyet programında yer 
alan Türkiye Küçükler ve Yıldız-
lar Satranç Şampiyonası, 24-31 
Ocak 2026 tarihleri arasında An-
talya’da gerçekleştirildi. Türki-
ye’nin dört bir yanından 2 bin 
884 sporcunun katılım sağladı-
ğı dev organizasyonda Elazığlı 
sporcular elde ettikleri derece-
lerle büyük takdir topladı. Elazığ’ı 
temsilen şampiyonaya 29 sporcu 
katılırken, genç satranççılar ulu-
sal çapta önemli başarılara imza 
atarak hem ilimizi hem de ülkemi-

zi gururlandırdı.
Elazığ Gençlik ve Spor İl Mü-

dürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada; “Türkiye Küçükler ve 
Yıldızlar Satranç Şampiyonası’n-
da ilimizi başarıyla temsil eden, 
Türkiye Şampiyonluğu başta ol-
mak üzere önemli dereceler elde 
ederek milli takıma seçilen tüm 
sporcularımızı, antrenörlerimizi 
ve ailelerini tebrik ediyoruz. 

Elazığ olarak spora ve spor-
cuya verdiğimiz desteğin mey-
velerini ulusal arenada almaktan 
büyük gurur duyuyoruz. Spor-
cularımızın uluslararası platform-
larda da ülkemizi en iyi şekilde 
temsil edeceklerine inanıyoruz” 
ifadeleri kullanıldı.

www.elazigbulten.com

BURAK ALTIPARMAK ELAZIĞSPOR’DA

SATRANÇTA ELAZIĞ GURURU: TÜRKİYE
ŞAMPİYONU VE MİLLİ DAVETLER

ELAZIĞSPOR BATMAN’DA PUAN KAYBETTİ

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Kulübü 
Hentbol Takımımız, Doğukent Spor Salonu’nda Urfa 
Yurdum Spor Kulübü ile karşı karşıya geldi. Mücadeleyi 
baştan sona üstün götüren ekibimiz sahadan 59–30’luk 
net bir galibiyetle ayrıldı. Bu sonuçla birlikte takımımız 
ligde yedide yedi yaparak yoluna namağlup devam etti 
ve playofflara katılma hakkı kazandı. Ortaya koydukları 
mücadele, disiplin ve takım ruhuyla güzel bir oyuna imza 
atan sporcularımızı, antrenörümüzü ve emeği geçen 
herkesi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü adına yapılan 
açıklamada şu ifadelere yer verildi:  “Doğukent Spor Sa-
lonu’nda elde edilen bu farklı galibiyetten dolayı hentbol 
takımımızı, antrenörlerimizi ve kulüp yönetimimizi tebrik 
ediyoruz. Ligde yedide yedi yaparak playofflara yükse-
len takımımız bizleri ayrıca gururlandırmıştır. Elazığ’da 
sporu geliştirmek ve gençlerimizi desteklemek adına ça-
lışmalarımız kararlılıkla devam edecektir.”

ELAZIĞ GSK HENTBOL 
TAKIMIMIZDAN 7’DE 7 VE 

PLAYOFF GURURU


